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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 سومجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 
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 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد بل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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، باعث ايجاد د1 

نه كه قطر كمتر
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  .يابدمي

 G  خواهد
بايد يك  ل

 AAهاي 

  .هد داد

يد زنجيرة 
ازهاي آلي 

ن افزايش 

ك ژنوتيپ 

گيرد صورت مي
و جهت رونويس 

ر اين صورت متفا

لاكتوز و مالتوز

 سه بعدي از اپ
  .)ست

ز به آن اتصال م
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شمين آمينواسي
GUAتعداد با ،
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هرونويسي شوند

دة اين دو ژن در
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انداز اساراز به راه

سپس رنابسپارا 

بوده و HHي 
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 بسيار دور از هم
در فاصله د 3و  
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ن كتاب درسي،
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حداقلت خورش 
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و در ياختة بافت 
ص  - 3شناسي 

. رست است
وط به فنيل كتو

 ) داشته باشند
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دگرة بارز دار 3 

  .شاهده كرد

  .د
شوندته ايجاد مي
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كربني دوفسفاته 6
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رد نادرست هست
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هاي آبگريز با دم

  :هاساير گزينه
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 .پردازندت مي

  !استرفودي

  .كنندت مي

ش ن مشاهده مي

  .شح شود
وانند فعاليت كنن

تونيز مي)  شدن

ش براي داشتن
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ه به آن غذا داد

شودها انجام نمي

  

/26/02وبت سوم 
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دقت(افتد  نمي

كربمولكول پنج 
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شوند تركيب مي
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غي و به صورت 
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 چوبي از روپوس
هاي نگهبانته

يانبرگ دربرگيرن

سفات اين اتفاق

6اته مصرف و 

  
ت آلي مصرف و
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هاي مولد ساخن
ها به كمككتري

طور طبيعي ني به

هاي زنده ياخته
ها له با ويروس
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ش دوازدهم؛ علوم

اي فاصله آونده
اي تعداد ياختپه

هاي مياي ياخته

يبولوز بيس فس

فسفا كربني تك
  .شود رها مي

.تفاق نمي افتد
 و ساير تركيبات
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ها به صورت ژن

از ژن تنها يكي 
عد از انتخاب باك

ناب هستند؛ يعن
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نوع يك در مقابل
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در مبارزه عليه ي

 

مث توليد(دآوري 
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ورود به ديوارة بي

اي. ت چپ است
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نه ل(مكن است 
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  .قيم ندارد
ها قابل مشاهده

ب ش دارد، اما كمك

از و  بطني پس

تار سمتي دسته
دريچة سيني آئ

با دسته تار مي
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  .دارد
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شتر منشعب مي

آسيب ديدهاي 
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داراي توانايي فت
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قرار 
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 يكديگر متفاوت

لاي رين لايه، تك

يواره صادق نيس

وان گفت ميانبر

ن نوع گياهان د
ز قرار دارد نه كو

  .ب دارند

ختيار گياه قرار

زيست خود استف
يت شده را در ا

عقب تالاموس ق

  . است

 از طريق سيناپس

مرتبط با ماهيچ

 
 پتانسيل الكتريك

جانور، از گره د
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كمي و پشتي با

ترصورت نزديك

ها براي اين ديه

تونميلپه لزوماً ك

 غلاف آوندي اين
ن آوند در مركز
رگبرگ منشعب

كنند تا در اخ مي

سنتزي گياه همز
د و نيتروژن تثبي

فيز تقريباً در ع ي
  .فيز است اپي
ترفيز نزديكپي

هااين نورون. ت
  .د

نورون حركتي م

 !شود نه انتقال
 عبارتي اختلاف

ترين پاهاي جتاه

ش دوازدهم؛ علوم

خامت بخش شك

 باشد، در اين ص

 .باشدمي

بنابراين لفظ لاي
 

گياهان تك. ست

هايياخته. ست
ترينبزرگ.  است

گياهان دولپه ر 

ب نيتروژن آزاد

محصولات فتوسن
همزيستي دارند

  !هاه ريزوبيوم

غز گوسفند، اپي
رو، غدة ير روبه

ها به غدة اپزينه

ون حسي است
شونداز خود مي

ن.  و رابط است

شون هدايت مي
به. دهدپس نمي

رد شده به كوت

  

سنجش

گهبان روزنه، ضخ

د ديوارة پسين
  .كند

ه و فاقد سلولز م
لايه است، ب  تك

 )108و  81، 8
 

لپه اسياهان تك

اي اسلپه هان تك
ة گياهان دولپه
.هان دولپه است

  )92و  9

ت نيتروژن، اغلب

ز مد از بخشي ا
و ساقه گياهان ه

ها است نهكتري
  )103و  9
 

ه در تشريح مغ
ص شده در تصو
سبت به ساير گز

  )15و  14، 

هاي رابط و نورو
سيل نورون بعد ا

هاي حركتيون

بي در طول نورو
سه سر بازو سيناپس

(  

  . ست
هاي عصبي واره

  .اند

    
 

 . رست است
هاي نگدر ياخته
  :هار گزينه

ي كه ياخته فاقد
كنمي را متوقف 

لايه بوده ني تك
خستين همواره

80ص  - 1سي 
. رست است

ت اول ساقة گي
  :هار گزينه

سمت اول گياه
سمت اول ريشة
سمت اول گياه

91ص  - 1سي 
 . رست است

ها پس از تثبيت
  :هار گزينه

تواندتري نيز مي
ها با برگ وتري

ز ويژگي سيانوباك
99ص  - 1سي 

. رست است
يحات داده شده
ن بخش مشخص
ل، مغز مياني نس

11ص  - 2سي 
 . ست استر

همت اول نورون
ر اختلاف پتانس

  :هار گزينه
قسمت اول، نورو

  .دهدمي
يد كه پيام عصب
وني با ماهيچة س

16ص  - 2سي 
 . رست است

ت سؤال، ملخ اس
رو، رشته ل روبه

ي منشعب شده

www.sanjeshse
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منظور قس) 1
منظور قس) 2
ور قسمنظ) 3
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در 2گزينه  .33
هاين باكتري
بررسي ساير

سيانوباكت) 1
سيانوباكت) 3
فتوسنتز) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .34
مطابق توضي
دارد؛ بنابراين
مطابق شكل

شناس زيست(
در 2گزينه  .35

منظور قسم
موجب تغيير
بررسي ساير

منظور ق) 1
نوع مهاري م

دقت كني) 3
هيچ نورو) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .36
منظور صورت
مطابق شكل
طناب عصبي
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 .ود

  .قرار دارند

اً 

ي 

  .دهد مي

   
  .ترك است

  .ين است

/1404(  

شو منتشر مي!) 
لويي پيكر ملخ ق

  .يشتر است
ي آكسون نسبتاً

  .تري دارند
ايما در استوانه

 مفصل تشكيل

.شود ديده مي
فاقد مفصل مشت

  .مفصل دهد

ص پروتئين ميوز

/26/02وبت سوم 

 
!نه ملخ(ن هيدر 

گره در نيمة جل

  .د

  .تباط است
  .كندجاد مي
اولي .  است

رند و دومي 
  .باشندي

اي بيش به استوانه
اي، دارايستوانه

يني نقش مؤثرت
ريت برابر بوده ام

ن ناحية آهيانه

يي و هم پشتي
وان با جمجمه ف

تواند مپايين مي

   بنـابراين   
  .ين است

ل حضور 

 قسمتي مختص

10  

جامع نو( تجربي 

 .شونديجاد مي
 تمام سطح بدن

اين دو گ. هستند

ترند پايه نزديك

چند گيرنده در ارت
انشعاباتي ايج!)  آن

 قابل مشاهده
ها داربا گيرنده

هاي چشايي مي

خروطي نسبت
هاي اسه گيرنده

 در دقت و تيزبي
ل آكسون و دندر

تخوان با استخوا

هم از سطح جلوي
اين استخو. دارد
سري و فك پ س

.شـوند يـده مـي     
پروتئين ميوزيي 

و بخشي از محل

  .متصل نيست
سر دو. ده است

ش دوازدهم؛ علوم

عصبي به هم، اي
عصبي درهاي  

 به هم نزديك ه

شايي به غشاي

يجاد كرده و با چ
نه بعد از عبور از(

و نوع ياخته
اندازه بطول هم

هتر از گيرندهك

هاي مخت گيرنده
روطي نسبت به

اي،هاي استوانه
طي تقريباً طول

اين استخ. ي است

ها هدنده. ستند
حيه كمري قرار د

پسناحية آهيانه، 

ه رنـگ تيـره دي
شود، دارايده مي

ن وجود دارد و

م Zين به خط 
شكل تشكيل شد

سنجش

ستن چند گره ع
ن، توسط رشته
 و چهارم بسيار

(  

هاي چش گيرنده

 عصبي انشعاب اي
(خود غشاي پايه 

هاي چشايي دو
ند كه تقريباً ط

 كه بسيار كوچك
3(  
 

  

دندريتضخامت 
هاي مخرگيرنده

هرخلاف گيرنده
ر گيرنده مخروط

  .سون است
2(  
 

سرين لوب پس

هاي پهن هسوان
مهره در ناحيتون

هي با استخوان ن
  )42و  3

  .ت

نيز بـه Zخطوط 
 صورت تيره ديد
ت كه تنها اكتين

  .است) نسن
ميوزي. زين است

شهاي كرويول
  )49و  4

    
 

  :هار گزينه
رات از بهم پيوس
 يك نقطه از بدن
شكل، گرة سوم

18ص  - 2سي 
 . رست است

رو، هستة ل روبه
  :ها ر گزينه

يد كه يك رشته
صبي در محدودة خ

هااورت گيرنده
پشتيبان هستند

اي هستندقاعده
32ص  - 2سي 

. رست است
.درست هستند

  :ه موارد
رو، ض  شكل روبه
رو، گ  شكل روبه

  .ست
هاي مخروطي بر

رو، در كل روبهش
ت بيشتر از آكس

24ص  - 2سي 
. رست است

ت اول استخوان
  :هار گزينه

و جناغ از استخو
ين استخوان ست
ن ناحية گيجگاه

38ص  - 2سي 
 . رست است

درست است» پ«
  :هار گزينه

رو، خ  شكل روبه
ت هر بخشي به

هايي است بخش
صفحه هن(وزين 

قسمت اول ميوز
ن اكتين از مولكو

48ص  - 2سي 

www.sanjeshse

بررسي ساير
مغز حشر) 1
تحريك) 3
مطابق ش) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .37
مطابق شكل
بررسي ساير

دقت كنيد) 1
رشتة عص) 3
در مجا) 4
هاي پ ختهيا

هاي قياخته
شناس زيست(

در 4گزينه  .38
همه موارد د
بررسي همه

مطابق) الف
مطابق) ب

تري اسطويل
هگيرنده) پ
مطابق ش) ت

طول دندريت
شناس زيست(

در 4گزينه  .39
منظور قسمت

ساير بررسي
ها ودنده) 1
تريبزرگ) 2
استخوان) 3
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
«تنها مورد 

بررسي ساير
مطابق) الف
توان گفتنمي
منظور) ب

مولكول ميو
منظور ق) پ
پروتئين) ت
شناس زيست(

erv.ir
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  . است

  .د

ث افزايش 

اين .  دارد

به عبارتي  

دن گيرنده 
ش فعاليت 

. مراه است

كمك  Tت 

صدا شنيده 
ول قلب در 
چند از نظر 

  .)ش برويد

هستند، يكسان 

شود م شبيه مي

باعث Dويتامين 

ون رشد نقش

.دهدها ميخته

هاي زنده بدخته
پس افزايش. ستند

هم ATPمصرف 
  .دشو ي

ها به لنفوسيت

ها اين صض بطن
صداي او. (شود

هر چ دن است،
درسي بايد پيش

/1404(  

بالغكه ) معيت

و جمعيت به هم

ا اثر بر روي و

ترشح هورمو در

 گلوكز را به ياخ

بر روي همة ياخ
ميتوكندري هس

شود كه با مص  مي
طبيعي انجام مي

  .شود م مي
  .كند مي

  .د

ه ديگر لنفوسيت

ان شروع انقباض
ض بطن ثبت مي
 صدا قابل شنيد
ت و طبق كتاب د

/26/02وبت سوم 

نه همة افراد جم
  .زيند

جام خزانة ژني د

اين هورمون با 

وس است كه د

اين هورمون. ت

ها باين هورمون
ز، فاقد اندامك م

راني انجامبرون
ياخته كشنده ط

ه سرطاني انجام
ه سرطاني آغاز م

  .شود ي

  .شود مي

شود ه ايمني مي
  .د نكند

فعاليت. شوند ي

ه عبارتي در زما
در زمان انقباض
ر دل اين موج

اب درسي است

11  

جامع نو( تجربي 

ن(جنس مخالف 
گز ازگار را برمي

  .ها شوده
جام شود، سرانج

.يروئيدي است

 غدة هيپوتالامو
  .ود

ة پانكراس است
  

ا.  تيروئيد است
هاي قرمزگويچه

شنده طبيعي، ب
ئين آنزيمي در ي

د آنزيم به ياخته
خواري ياخته انه

ايجاد ميطبيعي 

م Tهاي  وسيت

 فعاليت دستگاه
د و بيماري ايجاد

كننده مي كمك

به. است لختي ه
بخش ديگر آن د

توان گفت دري
ما منبع شما كتا

ش دوازدهم؛ علوم

هر فرد با افراد ج
ساود بلكه افراد 

ر گوناگوني دگره
ه و دو سويه انج

هاي پاراتي غده

  .ته است

دة مترشحه از
شوها نميتخوان

 مترشحه از غدة
!ست نه انسولين
دي مترشحه از
ندة بدن نظير گ

  )60و  

 غشاي ياخته كش
پرفورين و پروتئي

طاني پس از ورود
خود را براي بيگا
 ياخته كشنده ط

شديد تعداد لنفو

ش شديد سطح
دن نهفته بماند

ك Tهاي  وسيت

هاي دو و سه چه
قباض دهليز و ب

بارتي معمولاً مي
در نظر گرفت ام

سنجش

  .يستند

حتمال آميزش ه
شو سازگاري نمي

ست باعث تغيير
طور پيوسته ن به

 )55و  5

 
مترشحه ازون 

  .شودمي!) گ
يك را در برگرفت

ورمون آزادكنند
فزايش طول است
رمون انسولين م
ش كلوكاگون اس

هاي تيروئيدمون
هاي زنمة ياخته

  .صادق نيست
5 ،57 ،58 ،59
 

ي و پرفورين از
راني پ ها، برون ه

رگ ياخته سرط
خوار فعاليت خ ت

روج پرفورين از
6(  
 

 باعث افزايش ش

گان باعث افزايش
دها در ب ست سال

 بين بردن لنفو

  )77و  7
 

بسته شدن دريچ
QR در زمان انق
شود؛ به عب مي

توان د را نيز مي

    
 

 . رست است
 موارد درست ني

  :ة موارد
زش تصادفي اح
 طبيعي باعث س

اي ممكن اس گره
ي كه شارش ژن

54ص  - 3سي 
. رست است

مت اول، هورمو
بزرگ( در روده 

بزرگ، رودة باري
  :هار گزينه

قسمت اول، هو
ستقيماً موجب اف
قسمت اول، هور
ن گليكوژن نقش

اول هورمسمت 
ت كنيد كه هم

ها ص اين ياخته
56ص  - 2ي س

. رست است
 پروتئين آنزيمي
بل از همة گزينه

  :هار گزينه
اي براي مر رنامه

ن مرحله درشت
 غشا پس از خر

69ص  - 2سي 
. رست است

ولانزاي پرندگان
  :هار گزينه

آنفولانزاي پرندگ
HIV ممكن اس

 HIV باعث از
  .ته است

76ص  - 2سي 
. رست است

قلب مربوط به ب
RSشي از موج 

 QRS شنيده
ز ثبت اين موج

www.sanjeshse
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در آميز) الف
انتخاب) ب
رانش دگ) پ
صورتي در) ت
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در 4گزينه  .42
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بازجذب آن

رودة ب: نكته
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منظور ق) 1
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منظور ق) 2
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منظور قس) 3
دارند اما دقت
راكيزه براي
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در 4گزينه  .43

براي خروج
در نتيجه قب
بررسي ساير

اجراي بر) 1
در آخرين) 2
منفذ در) 3
شناس زيست(

در 4گزينه  .44
ويروس آنفو
بررسي ساير

ويروس آ) 1
Vويروس ) 2

ويروس) 3
كننده وابست

شناس زيست(
در 4گزينه  .45

صداي اول ق
بخش. شودمي

انتهاي موج
علمي بعد از

erv.ir
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ها   به بطن
توان ن نمي

شود  وع مي

avv =  

 xا محـور   

v v−2 2
  

v = 9  

ي

v

t′2
t3

x

t3

(t )− +3 1ο

ها، خون دريچه
ه است؛ بنابراين

  .ادرست است
ها شرو ض بطن

جهت بـا ت را هم

a x= Δ 2

/

km

h
= =9

3 6


جايي كل جابه  
 كل زمان

t t′

x

t

/1404(  

سته شدن اين د
ها آغاز شد بطن

اك دورة قلبي، ن
ل از پايان انقباض

  .سد

x
x x
v v

Δ + Δ=
+

2
2
2

توانيد سرعت مي

/
( ) − 36

3 6


m
( )

s
= 25

t

t
t +1ο

/26/02وبت سوم 

قبل از بس. ست
 ورود خون به ب

ه دهليزها در يك
اندكي قبل Tوج 

رسمي!) نه آغاز(

x x
x x
v v

Δ + Δ =
+

5
5
5

گر باشد؛ مثلاً م
  .د

) ( (= × −2 2 5

t(s)

12  

جامع نو( تجربي 

لختي اس و و سه
تراحت عمومي

ورود خون به» ز
مو. ي قلب است

(ن موج به اتمام 

  :يم

x
v

x
v

=8 8
3 3

t t

t

+
 +3  

x
×Δ = 5
2  

(t +3 1ο 

ب، مخالف يكديگ
، درنظر بگيريد)ي

)) x× Δ 5

  فيزيك

ش دوازدهم؛ علوم

هاي دو ن دريچه
ما در ابتداي است

  . افتدق مي
آغاز«براين لفظ 

هاي سينيريچه
ر قلب، ثبت اين

x
t

v

ΔΔ دار =

  )آسان 

t

t

′ =


′ =
15

2 35

(+ ×15 1 12 ο

  )شوار

) t− =3 3ο ο

  )متوسط: ي

ت سرعت و شتاب
يعني منفي(آن 

xΔ =1  

  )متوسط: ري

  :كنيم  مي

سنجش

ط به بسته شدن
ام ،شود وارد مي

ي اول اين اتفاق
بناب. شودزها مي

ل بسته شدن در
تر ن صداي واضح

  )54و  53، 5

avv  و رابطةx

: سطح دشواري

t , t′ = =5

)
×+ 1 25 2
ο ο

دش: طح دشواري

mο

؛ سطح دشواري1

ست، بايد علامت
ر خلاف جهت آ

(m)

؛ سطح دشوار2

mحسب 

s
پيدا 

    
 

  :هار گزينه
ول قلب مربوط

و)  حفرات قلب
صله قبل از صداي
خون وارد دهليز
دوم قلب، حاصل
 از شنيده شدن

50ص  - 1سي 

 .استرست 

vرابطة 
x

t

Δ=
Δ

؛ 6تا  3ص  -) 
 .رست است

=1ο

/) m= 287 5
؛ سط15ص  -) 

 .رست است

4و  13ص  -) 
 .رست است

شونده اس ت كند
و شتاب را در) ت

1تا  18ص  -) 
 .رست است

 اتومبيل را برح

www.sanjeshse
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)3(فيزيك (
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m  
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)3(فيزيك (

در 1گزينه  .49
وقتي حركت

يعني مثبت(

)3(فيزيك (
در 1گزينه  .5

ابتدا سرعت
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  با سرعت ) 2

 سرعت برخورد

maxF =5 8
1 

q→ v B sin

/
sin

=
⎯⎯⎯→

85

گر باشد، پـس ج

، پس جهـت ج

m min

s
× =

3 1
6 
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(تيجه آهنرباي 
  

كاهش ه باعث

mF
85
 

/n α = 85

/n α = ⎯1 7
2

د مخالف يكديگ

موافق هم هست

cm

s
= × 36 1
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درنت. حلقه است
.)يابد زايش مي

شود كه رو مي وبه

q v Bsin
1
9

/ s⎯⎯⎯⎯→3 1 7

ان دو حلقه بايد

ريان دو حلقه مو

m3

ش دوازدهم؛ علوم

  .د
شده توسط ح ليد

افز) 2( آهنرباي 
د با مخالفتي رو

  )شوار

9  

in α = 3
2  

  )شوار

پس جهت جريا

، پس جهت جر

  )متوسط: ي

سنجش

رسد به زمين مي
هت با ميدان تولي

سرعت(كند  مي
ز در لحظة ورود

v  

دش: طح دشواري

دش: طح دشوراي

كنند، پ  دفع مي
  .ست

كنند  جذب مي
  .است 

؛ سطح دشواري8

  :ي داريم

    
 

 .رست است
طور عادي ب به) 

جه ، هم)2(باي 
 زمين برخورد م

طبق قانون لنز )
  .شود ين مي

v v v> >2 1
؛ سط92ص  -) 

 .رست است

؛ سط71ص  -) 
 .رست است

يكديگر را) 2( 
اس) 1(ان حلقة 

يكديگر را) 3( 
)1(ان با حلقة 

80و  79ص  -) 
 .رست است
اي تبديل زنجيره
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در 4گزينه  .67
)1(آهنرباي 

ميدان آهنرب
بيشتري به

)3(آهنرباي 
آهنربا با زمي

3: درنتيجه
)2(فيزيك (

در 4گزينه  .68

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .69

و) 1(حلقة 
مخالف جريا

  
  
  
  
  
  

و) 2(حلقة 
مخالف جريا

  
  
  
  
  
  
)2(فيزيك (

در 3گزينه  .7
با توجه به ت
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sin =
1
2

3  

A BP P=  

gP P+3 

g gP P− 

9    

9    

=89  

h m=3 5 

v =2
1
1



  

A v

D v

=

=
1 1
2

1 1
 

D v2
1 1 

D

D
→ 1

2
 

h
h= →2

22

BP

g gP P ′= +2
g P P′ = −2 3

gh= ρ − ρ2 2
= ×1 1   

h= 3178  
m  

v −1
25

1
 
   

A v

D v=
2 2

2
2 2

 

D (= 2
2

75
1 

= ×2 3
3 3

/1404(  

cm=1  

 

 

ghρ3 3  

 × 1 −× 1
 

v v=1 1
75

1 

v1
D

) (
D



=3 2 333
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−2 − ×178 

D
)

D
=22

1

1 4

75 3
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  :م

h× × 31  

  : يافته، پس 

⎯⎯⎯⎯
3

گيريم ذر مي

ش دوازدهم؛ علوم

  )سان

كنيم مشخص مي

A(P  

  )شوار

 ورودي كاهش

⎯⎯⎯⎯→  

  )وسط

  :كنيم ساب مي

 از طرفين جذ

سنجش

آسا: طح دشواري

را مطابق شكل م

       BP )=

  :آوريم مي

دش: طح دشواري

سبت به مقطع

  :گي داريم

متو: طح دشواري

را حس) t( زمان 

  :م

    
 

؛ سط10ص  -) 
 .رست است

ر Bو  Aفشار  م

                   

دست م را نيز به 

  :م

؛ سط38ص  -) 
 .رست است

مقطع خروجي نس

 معادلة پيوستگ

سط؛ 45ص  -) 
 .رست است

رخورد با محور

داريم) 2(و ) 1( 
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)1(فيزيك (
در 3گزينه  .7

دو نقطه هم
  

             
  

h2ارتفاع 

اكنون داريم

)2(فيزيك (
در 2 گزينه .72

چون قطر مق

اكنون طبق

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .73

ابتدا نقطة بر
  
  
  
  
  

براي مثلث

erv.ir
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3



 

=2
3 3



  

 در لحظـة    

| P |
Δ=
Δ

  

| (= 1 12  

V VΔ =  

McΔθ  

m = 

  قطعات يخ

در . كنـد  ي 
دو جـدول    

t
t

t
→

−
3


، پـس سـرعت

k kk

t t

−Δ =
Δ Δ

2

) |− =4   

V ( )α Δθ =3ο

fmL= 1
−×=

318 1
336

 

m=
×5

تعداد ق 

نمـيبي تغييري 
زهـا اسـت در د

/1404(  

t= − →6 2

t s=12 ،است

m(vk =
Δ

21
1
2

w=15   

(= ×2 3οο ο

−× ×318 1 

× ×
× 3

42 3
6 1

 


/m
− =

×3
67 5

1 5

ه با جدول تناوب
فلز مربوط به شبه

/26/02وبت سوم 

t→ = →5 6
sو  وسط صفر 

v )

t

−
=

Δ

2 2
2 1

) (× × ×15 8ο

× ×42 3  

/= ×67 5 1

−

−
× =

×

3

3
5 1 1

1



 ژانت در مقايسه
كه م 85و  84 
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t s→ =12
t s= دقيقاً 6

(
1 62 )(( )−1

6


( −× × 63 5 1ο

m= × ×336

(kg)−3  

/13 5  

 

ه هم در جدول
3 ،33 ،51 ،52،

 شيمي

ش دوازدهم؛ علوم

لحظة . است 6
  :جه داريم

  :يسيم

) ( ) )− −2 22
6



  )دشوار: ي

)× =6 5 54ο ο

  )سان

× 31

  . م است
 )دشوار: شواري

فلزها نسبت به ه
32، 14، 5مي 
  .ستند

سنجش

s6ن در مدت  

باشد؛ درنتيج −

نو متوسط را مي

)

؛ سطح دشواري7

cm3ο

آسا: طح دشواري

  : است

گرمي لازم 5يخ 
؛ سطح دش106 

 

زيرا جايگاه شبه
 جايگاه اعداد اتم
م بدون تغيير هس

    
 

ال، محاسبة توان
2−سط صفر و 

توان م خر رابطه 

73و  61ص  -) 
 .رست است

؛ سط93ص  -) 
 .رست است

جرم يخ mب و 

قطعه ي 13اقل 
تا 103ص  -) 

. رست است
  : ها رت

 نادرست است؛ ز
بينيد كه ير مي

ت نسبت به هم
 :ي

www.sanjeshse

خواستة سؤا
s6 بايد وس
  
  
  

در مرحلة آخ

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .74

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .75

M جرم آب

بنابراين حد
)3(فيزيك (

  
 

در 3گزينه  .76
بررسي عبار
عبارت اول

دو جدول زي
تناوبي و ژانت
جدول تناوبي
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دول ژانـت   

مت راسـت   

ي همگـي  

انـد،   ش داده 
زيـر عمـل    

/

H : %

=

1

2 135

3
  

  . دهد ل مي

/ g ×4 27  

 

در جـد 2و  1ي    

ون سوم از سـم

  

اي ف جدول دوره

% گـزارش 35
ين به صـورت ز

a

H : %

× +=

2

1 35 2
1

35 1
ο

تشكيل H3ني 

/ g H

g
×

348 5
1οο

/1404(  

ـت اعـداد اتمـي

ي نجيب در ستو

.است 4و  3ي 

باشند و برخلاف ي

 )دشوار :ي

را  1-يـدروژن  
جرم اتمي ميانگي

/

( a)

H : %

+ −

3

65 3

6 5
οο

تر يعن وپ سنگين

H mol

g
× ×1

3

  

/26/02وبت سوم 

به موقعيـ. دارند

ي عناصر گازهاي

صر با اعداد اتمي

 ده الكترون مي

يسطح دشوار؛ 1

رصد فراوانـي هي
رابطة محاسبة ج

/

/

a

%

 =3 16

48 5

آن را ايزوتو %4

/

mo

××
26 2 1

1
ο ο
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دول ژانت قرار د

و باقي) 2 اتمي 

دو عنص ت جايگاه

  
l خود داراي =

11تا  10ص ،  

هستند كه در 1
براساس ر. است

/5

48/است كه   5

/
NA

l
=

3
4 1

 

ش دوازدهم؛ علوم

جديك دوره در 

عدد(ستون اول 

م در جدول ژانت

= در زيرلاية  2

1فصل  - 2 يم

H, H, H1 2 3

%گر  دي ا 65
  . آيد

/mol
m

× 2 132 1

NA× 2315 1ο

 )متوسط :يوار

سنجش

 زيرا اين دو در ي

 زيرا هليم در س

ت؛ زيرا دورة دوم
   

صري هستند كه
  .ت جاي دارند

ميش،  34تا  28

Hوژن به ترتيب 
واني دو ايزوتوپ

دست هركدام به

/
g

mol
=35 4 27

A

سطح دشو؛  15

    
 

:  

 نادرست است؛
  

 نادرست است؛
  . جاي دارند

رم نادرست است
.م درست است

عناص 38تا  29 
ه در جدول ژانت

8ص ،  1فصل   
 . رست است

ي طبيعي هيدرو
موع درصد فراو
درصد فراواني ه

g7از اين نمونه 

5ص ،  1فصل   
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جدول ژانت
 
 
 
 
 
 
 
  
 

عبارت دوم
.دقت كنيد
عبارت سوم
جدول ژانت
عبارت چهار
عبارت پنجم

 
 
 
 
 
 
  
  

اعداد اتمي
در يك دوره

-1 يميش(
در 2گزينه  .77

هاي ايزوتوپ
بنابراين مجم

كنيم تا د مي

مول ا 2جرم 

-1 يميش(
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  رديف
1  
2 2
3 2
4 2
5 2
6 2
7 2

  .شده است
  . است

  .فاوت است
نمود، زيـرا  

(Fe C5  
بـين دو  . د    

/ g (72 7 

تـه  مـاي گف  
نـده حـاوي   

n=
a 
1s 

24Cr 2 
24Cr2+ 2 
24Cr3+ 2 
29Cu 2 
29Cu+ 2 
29Cu2+ 2 

}
}
n

Cr : (

4

24 4.  
ها آورده ش ون آن
واحد 5ها  ف آن

ها متف گذاري آن
توان استفاده ن ي

)N +−4
6 188

ده برقـرار باشـد

(Fe ,Mn+3 2

.  

ز ايـن رو در دم
مانـ  مـايع بـاقي   

/1404(  

1 n=2 
b c 
2s 2p 
2 6 
2 6 
2 6 
2 6 
2 6 
2 6 

}
}

}
}s

nl

) (+ × +

14

1 3ο

در كاتيو dه زيرلاي
است و اختلاف 17

ت و سيستم نامگ
ها نمي  واژة يون

H Mn+ + 61
دهنـده و فـراورد

)
(

+ ×
×
3

5 56
ο

شود يم جدا مي

شود از خارج مي
بنـابراين. ـروژن  

/26/02وبت سوم 

n=3 
d e g
3s 3p 3
2 6 5
2 6 4
2 6 3
2 6 
2 6 
2 6 9

} }
}d

n l

)+ × =

53

3 2 5
هاي ز اد الكترون
7و  12ه ترتيب 

تركيبي يوني است
از.  وجود دارند

  

  )سان

nO Fe− →4 5
د  بـين واكـنش  

mol CO

)+ ×
2

6 61 55

ر اين مرحله هلي

 به صورت گاز خ
 كامل گـاز نيتـ

 

23  

جامع نو( تجربي 

n=4 
g f 
3d 4s 
5 1 
4 ο 
3 ο 
1ο 1 
1ο  ο  
9 ο 

, Cu :2929
تعدا 7و  6، 4، 3 

nن در  = به 3
 

  )وسط

تر CoCl2ت و 
هاي گوناگون ن

.ي وجود ندارد

  .انه دارند
آس :يطح دشوار

e CO+ +3 3ο
د كه محاسبات

g

g mol C
× 44

1
  )ار

ست، بنابراين در

ه جوش آمده و
ار، يعني خروج

 .باشد  برابر مي

ش دوازدهم؛ علوم

} }
}s

n l

( )+ × +

14

4 1ο

هاي ده در رديف
C تعداد الكترون

Cu برابر است. 
متو :يح دشوار

ي كووالانسي است
ها و كاتيو ده اتم

در اتمسفر آنيوني

ي در زندگي روز
سط؛  57تا  47ص 

O NO+2 3ο
ماني كاربرد دارد

  . ندارد

/

g L

CO
×

2

1
132ο

دشوبسيار  :ير

به صورت گاز اس

 C−196ο به
ن تا شرايط پايد
 با نسبت مولي

سنجش

 

} }
}d
n l

( )+ + ×

13

3 2 1

ο

ο

g جدول ارائه شد
Cr Cuو  2+ +2

+uو  Cu مورد 

سطح؛  34تا  28

COC تركيبي
 ارتفاع گفته شد
ود درحالي كه د

گاز نقش حياتي
ص،  2فصل  -1
 

 :كنيم يل مي

O Mn− +3 61
 واكنش تنها زم
ده بازده كاربرد

L
L

g
= 22 οο

سطح دشوا؛  62

ليم در اين دما ب

تروژن در دماي
ده و صبر كردن
سيژن و آرگون

    
 

. رست است

  :ها رت

=.ت است 54ο  

gدر ستون . ست

+در مورد . ست

در. ت است؛ زيرا
8ص ،  1فصل   

 . رست است
  : ها رت

Cl2 ت است؛ زيرا
ت است؛ زيرا در
شو هم شامل مي

  . ت است
هر سه گ. ت است
1 يميش. (است

. رست است
 واكنش را تكمي

H O+ +2
294

 كنيد كه بازده
ده و يا دو فراورد

L

2ص ،  2فصل  
 . رست است

−2οο هلي

−19 οο 

نيت
شد
اكس
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در 3گزينه  .78

بررسي عبار

درست) الف
درست اس) ب
درست اس) پ
نادرست) ت
-1 يميش(

در 1گزينه  .79
بررسي عبار

نادرست) الف
نادرست) ب

ها را ه آنيون
نادرست) پ
نادرست) ت
درست ا) ث

در 4گزينه  .8
ابتدا موازنه

O

سپس دقت
دهند واكنش

-1 يميش(
در 2زينه گ .8

Cοοοدماي 

Cοοدماي 
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O : x m

Ar : x m

2
  

 شده و در 
در ايـن  . ت    

  .باشد مي

/ g14 2
  

/

/

g

g

14 2
74 2  

 

g
mol

mo

g
mol

mol

×

×

32
1
4

1
ο

ت به آن اضافه
ـاده شـده اسـت

74/يز  گرم م 2

/

mol K
g

(
L

×
+

1
39 55

5ο ο

g KMnO

g mahlool
×4

4  

/1404(  

g
x

l
%

g
x

l

= 

=


32

4ο

پتاسيم پرمنگنا
محلـول آمـ» ت

 جرم محلول ني
KMnO

)g
L

+ ×
4

16 4

/× ≅1 19 1οο
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%O
x

=2
3

32

14/س  گرم پ 2
ت«در  .شده است

گرم است و 14

/
mol

L
≅ 1 79

 13

 .باشد )

3  
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x

x
×

+
32 14 οο

ο

  )وار

ايم، سپس  نموده
ليتر رسانده ش ي

4/شده در آن  2

 

  )وسط

 .است افتهي ش

)4و  1( كمتر اي

  )دشوار 

ش دوازدهم؛ علوم

%= 44οο

دشوبسيار  :ير

ب به بشر اضافه
ميلي 5οول به 

 جرم ماده حل ش

متو :يطح دشوار

شيافزا 3تا  1ي 

 .است شتري

 .كمتر است 4

ي )3و  2( شتريب

2  
:يسطح دشوار

سنجش

%Ar % =

سطح دشوا؛  5

گرم آب 5οتدا 
آب، حجم محلو

/ο ليتر است و

  

  

سط؛  100تا  93

هاي در شكل زيرا

يب نيقيبه   زيرا
4و  1در  ؛ زيرات

ب تواند يم ؛ زيرا

س؛  103تا  100

    
 

%56

0ص ،  2فصل  
 . رست است

ابت. سترم بشر ا
گرم آ 1οزودن 

/م محلول  5ο ο

 : ي

3ص ،  3فصل  
 . رست است

؛ زنادرست است
 . درست است

؛ نادرست است
رم نادرست است
م نادرست است

1 

ص ،  3فصل  -
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-1 يميش(
در 1گزينه  .82

  
  
  
  
  
  
 

گرم جر 12
نهايت با افز
مرحله حجم

 :مولاريته

درصد جرمي

-1 يميش(
در 1گزينه  .83

عبارت اول ن
دوم عبارت
سوم عبارت
چهار عبارت
پنجم عبارت

- 1 يميش(
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FeSO2 

/ g Δ1 6 

نش شـده   

g F1οο 

تـوان بـه    ي 

/ g Δ1 6 

%Fe = 

C H12 18 

يعنـي  . ـت     

 بـا ديـدن     

/ g12 15 

د دوگانه و 

هيدروژن  
بـا دو اتـم      

ي متقـارن   

(s) Δ⎯⎯→4

(gSO ,gS3

وارد واكـن رم آن
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ك ليتر محلول

−gد  =5 3ο ο

−gتد  =6 54

ها وكيومتري آن

  :ها نه
  .درست است
چون. رست است

www.sanjeshse

(Vاز واكنش 

E

B

C

D

A

+

+

+

+

+

→

→

→

→

→

2

2

3

2
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شده نيز يون كلر
ها يك است، از ا

 f .  

ـر از وانـاديم اس
  .شود ي

 الكترون آزاد مي
  .د

ورد آلومينيم اين

/26/02وبت سوم 

mo

s
−× 45 1ο

آنيون توصيف ش
ه دهندة آن كيل

شود دارد كه مي

تـر ينيم كاهنـده  
رنگ مي حلول بي

مول x2روي 
فاوت خواهد بود
 داده شد در مو

33  

جامع نو( تجربي 

l

شعاع را دارد و آ
هاي تشك بار يون

 شبكه بلور را د

  )وسط

آلـومي. ت كنيـد  
كند و مح ل مي

مول ر xترون و 
 اين شرايط متف
رت اول توضيح

ش دوازدهم؛ علوم

  )دشوار :يوار

شده بيشترين ش
KB است، زيرا ب

انرژي  كمترين

متو :يح دشوار

دقـت 2و  1ـاي  
فلز واناديم تبديل

مول الكت x3م 
ها در گ محلول

ه در تفسير عبار

سنجش

  

  

سطح دشو؛  63

هاي ارائه ش تيون
Brو  NaFك 

ها، باريم كلريد 

سطح؛  83تا  82

هـ واكـنش   نـيم 
دهد و آن را به ف

x مول آلومينيم
سان نيست و رنگ
 زيرا همانطور كه

  .ت

    
 

.  نادرست است

.درست است: م

3ص ،  2فصل  -
 . رست است

Ba در بين كات
مربوط به دو نمك
ما در باقي نمك

2ص ،  3فصل  -
 . رست است

  :ها نه
به. درست است

V د الكترون مي
x. نادرست است

سها يك كنش آن
 نادرست است؛
م نادرست است

www.sanjeshse

گزينه سوم

گزينه چهارم
  
  
  
  
- 3 يميش(

در 2گزينه  .103
aكاتيون  +2

شبكه بلور م
ام. هاست آن
  
  
  
- 3 يميش(

در 1گزينه  .104
بررسي گزين
گزينه اول د
V (aq)+2

گزينه دوم ن
پيشرفت واك
گزينه سوم

گزينه چهارم

erv.ir

3

4



 

{

/

( mol)/

/

( mol/

g A

V

g

V

+

+







5

1

5

1

4 5

9 75

ο

ο
{

)







ـه هريـك   

ا هشـتايي   

.  

شود تا   مي

  .د دارد
ر مشـخص   

mole/

mol A
Al

g A

mol
Zn

g

+

×

⎯⎯⎯⎯

×

1

1
27

1
65

ο

mole/+⎯⎯⎯⎯1ο

  )دشوار :ير

به دو اكسيژن بـ

هـا كه همـة اتـم  

.ايم دادهگ نشان 

ورت مربع رسم

  .ستند

ژ نيتينول كاربرد
 در ساختار زيـر

/1404(  

{
e

( mol)/

Al mol

Al mol A

V

l Zn m

Zn mo

+

×

⎯→ ⎯

×

4

1

3
1

2
1

ο

{
e

( mol)/

V +⎯→ ⎯4

1ο

سطح دشوا؛  86

بنابراين ب. گيرد 

با توجه به اينك 

ها را سفيد رنگ 

به صو xهاي  تم

هس 16ط به گروه 

است كه در آلياژ
كه Oو  Xان 
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/

mole/

/

e
m

Al

mol e

ol Zn

+

=

⎯⎯⎯⎯→

=

1

5

3

ο

ο

ο

mole/+⎯⎯⎯⎯→1ο

6ص ،  3فصل  

ها قرار مي سيژن
  .د

  
.ون گرفته است

اين الكترون. يم

  
هاي ات ن الكترون

  

 و هر دو مربوط
  .دارند

دد اتمي تيتانيم ا
هاي پيوندي ميا
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{
( mol)/

mol e

V

mol e

+→ ⎯3

1ο

{
( mol)/

V +→ ⎯3

1ο

- 3 يميش. (ود

في بر روي اكس
قارن انجام شود

ضور ندارد الكترو

  
كني مشخص مي

بنابراين. ود دارد

 آخر خود دارند
 لاية آخر خود ند
رد كه برابر با عد

ه زوج الكترون. ت

  

ش دوازدهم؛ علوم

mole/+⎯⎯⎯⎯→1ο

mole/+⎯⎯⎯⎯→1ο

شو يرنگ م بي» 

طمئناً بارهاي منف
يد به صورت متق

مي كه الان حض

اند را هم م  شده

 در لاية آخر خو

لكترون در لايه
الكترون در 6ن 

ساختار وجود دار
ه اينطور نيست

سنجش

{
( mol)/

V +→ ⎯2

1ο

{
( mol)/

V +→ 2

1ο

»ب« و محلول 

نفي است و مطم
م و حتماً هم باي

ي ساختار از اتم
  :كنيم  مي

 سبب بار منفي

الكترون  6مي 
  .مايز شوند

شش ال Oو هم 
دورة اكسيژن هم

پيوندي در اين س
بينيد كه مي 3ف 

  .ه است

    
 

mole/+⎯⎯⎯⎯⎯→2ο

بنفش رنگ» ف
 . رست است

 داراي دو بار من
دهيم ر منفي مي

هر بار منفي يعني
ختار زير را رسم

الكتروني كه 2 

يژن در حالت اتم
اي اكسيژن متم

  :د
و Xهم . ت است
عناصر ه. ت است
زوج ناپ 22. ست

در رديف. ت است
X تأمين نموده
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{
( mol)/

V⎯→
1ο

الف«محلول  
در 2گزينه  .105

اين ساختار
يك عدد بار

ازاي ه به) 1
اند ساخ شده

  
  

وضعيت) 2

هر اكسي) 3
ها از الكترون

بررسي موار
درست) الف
نادرست) ب
درست اس) پ
نادرست) ت

Xشده را اتم 
  
  

erv.ir
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 هـم از روي  
 .شود مي +

X O
−− 22

64 

NO(g

NO (2

6
6  

NO(9ο  

. شــود  مــي

 

ت پيدا كنـيم و ه
1ο+ آن برابر با 

/
X O

− + −


2 5
4

g) NH (

(g) NH

+
+

3

3

4
8

(g) NO+ 48

ك ميــزان كــم

  .دارد

/1404(  

ها دست تار به آن
ست كه مجموع

O
−22

6
  .ر هستند

(g) N (

(g) N

→
→

2

3 2

5
7

O (g) +2 124

رگشــت بــه يــك

مقدار يكساني ند
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نيد از روي ساخت
2+/برابر با   ا 5

دد اكسايش صفر

(g) H O

(g) H

+
+

2

2 2

6
12

NH (g) →3

ســازي رفــت و بر

رژي فعالسازي م

وليـد   
يـاك   

هاي  ت
ـادلي  

د كـه  
سـير    
د، امـا   
يـد از    

  .شد
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توا هم مي Xاي 
Xهاي  ايش اتم

عدها داراي  ز آن

  

O(g)

O(g)2
N (g)→ 2131

گر انــرژي فعالس

%1ο اين دو انر

}CO

×

2
6

44 2
ο  

(  

جهـت تو دل در 
 مصـرف و آموني
با كاهش غلظت
نياك غلظت تعـ

  .د بود

رود ه سمتي مي
براين در ايـن مس

شـود رو مـي  روبه
 در تعـادل جدي
ن افزوده خواهد ش

ش دوازدهم؛ علوم

ها اد اكسايش اتم
انگين اعداد اكسا

و دو عدد از+ 5 

  )دشوار :يوار

  :زير است

.  
H O(+ 2186

  )آسان :يشوار

فاده از كاتــاليزگ

οبينيد   كه مي

} }q

x= 2 566 )متوسط :يشوار

شود، تعـاد ج مي
وژن و هيدروژن

بنابراين ب.  برسد
ما در مورد آمون

دل اوليه خواهدا

كند؛ به خورد مي
بنـا. ادل برسـد   

 كاهش غلظت ر
 بود، غلظـت آن
نيز به غلظت آن

سنجش

سبه مجموع اعدا
ميا. ش دوم است

 عدد اكسايش

سطح دشو؛  90
 

 از دو واكنش ز

.ه آن وجود دارد
(g)

سطح دش؛  102

در اثــر اســتف. ت

(

381
همانطور 38

 

 /x = 385 9
سطح دش؛  100

 
  .ست

وط تعادلي خارج
سير آنقدر نيترو
جدداً به تعادل
ام. و خواهيم بود

ست، كمتر از تعا

  ست
روژن اينگونه برخ
و مجدداً بـه تعـا
 هيدروژن هم با
 آن افزوده شده
 مورد آمونياك ن

    
 

براي محاس.  است
 كه ترجيح با روش

داراي Xدو اتم 

ص ،  3فصل  -
. رست است

د نظر مخلوطي

الت براي موازنه

2ص ،  4فصل  -
 . رست است
  .درست است

 نادرســت اســت
/ /

/)

× =
+ ×

1 38 1
1 181
ο

οدرست است  . 

.م درست است
ص ،  4فصل  -

. رست است
درست اس: 1نه 

مونياك از مخلو
در اين مس. رود ي

ود تا واكنش مج
رو هيدروژن روبه

كه توليد شده اس

درست اس: 2نه 
ورد افزودن هيدر
ضافي را مصرف و
كاهش غلظت و ه
دروژن، چون به

در.  بيشتر است
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نادرست) ث
فرمول بسته

در ساختار د
  
  
  
  

- 3 يميش(
در 4گزينه  .106

واكنش مورد

نهايت حا بي 

- 3 يميش(
در 2گزينه  .107

گزينه اول د
گزينــه دوم

/ /=
1
1 56 گزينه سوم2

گزينه چهارم
- 3 يميش(

در 4گزينه  .108
بررسي گزين
هنگاميكه آم
آن پيش مي

شو توليد مي
نيتروژن و ه
جديد با آنكه

بررسي گزين
تعادل در مو
هيدروژن اض
نيتروژن با ك

مورد هيددر 
تعادل قبلي

erv.ir
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×
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 N4
  
 

x x= 5
 

 

/
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=
4

2
1

5
  

m=  22 12

  )+ = −
×

4 21
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 چون 
واهـد   
 چون 

  .دد

ل در 
تعداد 
ظـت    
هـا در  

  

  .دهد رخ نمي

NO2 +

x4   
  

/x = 1
/4  

 

1 24 

m− = −2 2

                  

  ي
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اما. رود پيش مي
ل قبلي كمتـر خو

رو خواهد شد وبه
گرد ن مصرف مي

اكنون تعاد. وند
براين در جهت ت
شـتر شـود و غلظ

هـ ت كـه غلظـت    
.ش يافته است

  )متوسط

  .شود  مي
ر عدد اكسايش ر

O2
x
 

/1

(  

m

m

 =−  
=

2

                   

رياضي

ش دوازدهم؛ علوم

 جهت توليد آن پ
لظت آن از تعادل
فزايش غلظت رو

شود چون رو مي ه

شو ها دوبرابر مي
تحمل كند، بنابر
مونياك بايد بيش
د توجـه داشـت

 زيرا حجم كاهش
م :يسطح دشوار

مناسب استفاده
 هيچگونه تغيير

  )آسان :يشوار

)متوسط :يشوار

y

y x

=  = −

=  =2


                  

سنجش

  ست
تعادل، تعادل در

ر تعادل جديد غلظ
ژن، هيدروژن با اف
اهش غلظت روبه

 ست

ه غلظتكنيم،  ي
ند حجم كم را ت
ابراين غلظت آم

البته بايد. ش يابد
ل اوليه هستند؛

س؛  106تا  104
 

هاي م ز اكسنده
ش استري شدن

سطح دش؛  114

سطح دش؛  108

x x

x x

− + −

− −

2

2
2 1

2 1
  .دارد 

                  

    
 

درست اس: 3نه 
روژن از مخلوط تع

ايم در كاهش داده
سير توليد نيتروژ
د و آمونياك با كا

نادرست اس: 4نه 
حجم را نصف مي

رود تا بتوان ش مي
بنا. رود مي  پيش
ها نيز كاهش نده

از تعادلد بيشتر 
4ص ،  4فصل  -

. رست است

 الكل به اسيد از
در واكنش) 4نه 

4ص ،  4فصل  -
 . رست است

8ص ،  4فصل  -

 .رست است

m تابع min

)      سهمي - 
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بررسي گزين
با خروج نيتر
نيتروژن را كا

اما در مس. بود
شود توليد مي

بررسي گزين
هنگاميكه ح
جهتي پيش
مول كمتر پ
واكنش دهن
تعادل جديد

- 3 يميش(
در 3گزينه  .109

براي تبديل
بررسي گزين

- 3 يميش(
در 1گزينه  .11

- 3 يميش(
 
 

در 1گزينه  .11

m براي = 2

1رياضي (
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
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α β
1 1 5
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x− ≥ 2 
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x ≤ 6
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x < ≥يا  − 3

x x
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29 6
4

= −1
4


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  = −

2
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α β
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x∈− ⎯⎯⎯→1 
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n

+ + +

+

21
2

), ( ,p− − +1 9
{( , ), (= −4 1
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2
7

                  

= = −
−
3 31
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/
og < 2 2 
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)ق ق(  
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  .كنيم

{ }x ,∈ 2 3
  .ست

nx mn+ +

k)}+
, ), (− − −9 1 9

          = −7

  .د بود
x x + +2 9

A است.  
                   

/
[log ] 2 2

x ≤ 6

ش دوازدهم؛ علوم

g(x ك رسم مي

ا 5كنند  دق مي

, k)}− +9 11
                  

x−2 خواهد
+ =14 

)A ورد , )−2 2
                  

         ] = −1

( )1
( )2
( )3

سنجش

 f (x)
x)

x
=

− 21

ر اين رابطه صد

  .ر شود

  .خواهد بود

                   

 x x تابع 1=

y و نقطه برخو
                  

                  

  .كنيمب مي

    
 

 .رست است

ن علامت براي

كه در طبيعياد 
 .رست است

بايد صفر x و 

f (x) = خ 3−

)         تابع - 
 .رست است

نسبت به خط 

x باشد y = 2
)تبديل توابع –

 .رست است

)      لگاريتم -
 .رست است

را حساب  معادله

www.sanjeshse

در 1گزينه  .112

جدول تعيين

مجموع اعدا
در 4گزينه  .113

x2 ضرايب

38 بنابراين

1رياضي (
در 2گزينه  .114

xقرينة 

= اگر −2
– 3رياضي (

در 2گزينه  .115

- 2رياضي (
در 2گزينه  .116

در xدامنه 
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x = 6   

f (x) =
   

 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

sin

sin

α +
α −

   

sin α   

sin α +   

m

m −
3

4 3   

y mx+   

tan θ =   

ABCDS   

  :كنيمحان مي
 + 

x + −3 2 2

cos

cos

+ α =
− α
2 2

cosα = α4

cos
−α =
1

m= 3
mx x= ⎯⎯2

−  θ2 1

FECS= 

y

/1404(  

باشد، آن را امتح
= 

x x= 2 3

sin α2 2

tan α =

− − =4 1
17 17

m =1
m y (=⎯⎯→ =1

         πθ = 8

sin C
∧

 ×2 3

x
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 جواب معادله ب

x x= 2 2

cos− α =2

sin

cos

 α=  
 α


4

         −= 5
17

)x−2 1

                   

(x= × +1 32

x
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x = تواندمي 6

  )ة گنگ

x x = 2 8

  .ريم

sin co= α + 2

−α =

−α =

4
17
1

17

                  

                  

)sin C
∧

+ 1

ش دوازدهم؛ علوم

6 پس فقط. ت

معادلة - 2اضي 

x

x

=
  =


8

   

دست آو هرا ب )

D است.   

osα

                   

                  

x = 3

سنجش

}  آمده است 6{

ريا( .عادله است

x ) log x−2 1

gD ( ,= +∞

                  

α2              (

)ق ق(  

)غ ق ق(  

    
 

دست ههاي بحيه

x تنها جواب مع
 .رست است

 )تابع وارون -
 .رست است

x نامعادله ≥ 

∞( ل دامنه تابع
  )5فصل  -

 .رست است

)      مثلثات -

 .رست است

αهاي  نسبت - 

 .رست است

  ) مثلثات -
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اشتراك ناح

x پس = 6
در 2ينه گز .117

- 3رياضي (
در 4گزينه  .118

بايد جواب ن

طبق جدول
- 2رياضي (

در 3گزينه  .119

- 1رياضي (

در 1گزينه  .12

3رياضي (

در 1گزينه  .12

- 1رياضي (
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x = 1   
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2

2
12   

CV
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ــد مخــرج 

(x )+ 21   
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2 3
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2 12
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= 2 3
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x )+ =2 

x )+ = 1 

x− = 
+

3 5
2 3

x x∈⎯⎯⎯→

            =1

n −σ =
2 1
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x = ناپيوســ −

x ) x+ = 32 1
پيوستگي - 2ي 

m m− +2 2
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sin x

sin x

sin x

=
 =
 =

x + =5 1

x =1

                  

1

x ط 1− و 1=

x x+ − −3 2

bc     )رياضي

  :ر است
m− +1 12 4

| x |+3 1

ش دوازدهم؛ علوم
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−
1

1



x x= −2 318 3
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